



## La Moscova a avut loc o întrunire la masa rotundă intitulată „Vaccinarea: probleme etice în lumina învățaturii ortodoxe”



În data de 20 mai 2021, la Academia Teologică a Mănăstirii Sretenie din Moscova, în cadrul activităților Comisiei Intersinodale a Bisericii Ortodoxe Ruse, a avut loc o masă rotundă intitulată „Vaccinarea: probleme etice în lumina învățaturii ortodoxe”.

Evenimentul a fost prezidat de Administratorul Patriarhiei Moscovei, secretarul Comisiei Intersinodale, Mitropolitul Dionisie de Voskresensk.

La masa rotundă au participat episcopi și preoți ai Bisericii Ortodoxe Ruse, oameni de știință, medici, personalități publice și credincioși ortodocși cu poziție civică activă. Tema discuției a fost vaccinarea și percepția acesteia de către credincioși. Problemele conformității cu etica biomedicală creștină a tehnologiilor utilizate la fabricarea unor vaccinuri au fost analizate separat.

Printre participanți s-au numărat: Mitropolitul Luca de Zaporojie și Melitopol, președintele Departamentului Sinodal pentru asistență socială și caritate bisericească, Episcopul Pantelimon de Vereya, Episcopul Petru de Kalacinsk și Muromțevo, adjunctul Administratorului Patriarhiei Moscovei, Episcopul Sava de Zelenograd, președintele Comisiei Sinodale de Bioetică, Episcopul Siluan de

Petergof, vicepreședintele Departamentului pentru Relațiile Externe Bisericești, protoiereul Nicolae Balașov, președintele Comitetului de Studii al Bisericii Ortodoxe Ruse, rector interimar al Academiei de Teologie a Mănăstirii Sretenie, protoiereul Maxim Kozlov, președintele Departamentului Sinodal pentru cooperarea Bisericii cu societatea și mass-media V.R. Legoyda, medicul șef al Spitalului Clinic Central „Sfântul Ierarh Alexie al Moscovei” A.Yu. Zarov, șeful laboratorului de genomică și epigenomică a vertebratelor din cadrul Centrului Federal de Cercetare „Bazele biotehnologiei” al Academiei Ruse de Științe, decan al Facultății de Medicină și Biologie din cadrul Universității Naționale Medicale de Cercetare din Rusia „N.I. Pirogov”, doctor în științe biologice E.B. Prohorciuk, șeful catedrei de terapie spitalicească a Facultății de Pediatrie din cadrul Universității Naționale Medicale de Cercetare din Rusia, vicepreședinte al Camerei Medicale Naționale, academician al Academiei de Științe din Rusia, doctor în științe medicale, pneumologul A.G. Chuchalin, vicepreședintele Departamentului Sinodal pentru cooperarea Bisericii cu societatea și mass-media V.V. Kipșidze și mulți alții.

În cadrul mesei rotunde, a fost studiată experiența istorică a reacției Bisericii la dezvoltarea vaccinării ca mijloc principal de combatere a epidemiilor, precum și problemele legate de siguranța vaccinării și vaccinarea voluntară.

În urma mesei rotunde a fost adoptat un document final. Despre acest lucru ne informează site-ul oficial al Patriarhiei Moscovei, făcând referire la Departamentul Sinodal pentru cooperarea Bisericii cu societatea și mass-media.

***Serviciul de comunicare al DREB***

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/87332/>